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Vianoce s Equistyle - toto sú najčítanejšie knihy o
koňoch
Nič nedokáže na Vianoce potešiť jazdca tak ako kniha. Kniha, ktorá
môže byť nielen jeho cenným priateľom, ale aj hodnotnou zbierkou
toho najlepšieho, čo pre svojho koňa môže urobiť. Či už sa bavíme
o oblasti kŕmenia koní, zdravotnej starostlivosti alebo výchove
mladých žrebcov, kniha je zaručeným a verným spoločníkom na
ceste za výchovou nielen statočného koňa, ale aj skúseného
jazdca.

https://sk.pinterest.com/pin/202450945726431185/

https://www.equistyle.sk/knihy/
https://sk.pinterest.com/pin/202450945726431185/


Knihy pre extra precíznu starostlivosť
Ak patríte medzi precíznych jazdcov a chovateľov, ktorí dbajú nielen na dokonalú
starostlivosť, ale aj kŕmenie koní, táto kniha je pre vás ako stvorená! Kniha “Krmení koní”,
ktorá si získala nejedno uznanie svetových odborníkov, je teraz dostupná v našom e-shope!

V tejto knihe nájdete takmer 400 strán veľmi cenných informácií o správnom kŕmení koní s
ohľadom na špecifické požiadavky koní - či už sa jedná o astmu, koliky alebo jednoducho
vek.

To najlepšie z kníh pre domácich chovateľov koní
Žijeme v dobe, kedy čoraz viac chovateľov koní preferuje domáce ustajnenie v režime
24/7. Riešením je prístrešok, ktorý so sebou prináša nielen výhody, ale aj určité nevýhody.

Na čo si pri stavaní prístrešku dávať pozor a ako sa o kone doma starať, to všetko (a ešte
omnoho viac) vám prezradí kniha “Venkovní ustájení koní”, ktorá vás naučí všetko potrebné
tak, aby sa vaše kone cítili u vás doma ako doma!

https://www.equistyle.sk/knihy/kniha-nrc-krmeni-koni-kompletni-vyzivove-pozadavky/
https://www.equistyle.sk/knihy/kniha-iveta-jebackova-lazanska-venkovni-ustajeni-koni/


https://sk.pinterest.com/pin/155303888041498546/

Zbierka pre odvážlivcov, ktorí radi obsadajú remonty
Chcete sa zdokonaliť vo výchove mladých koní? Túžite po obsadaní a prijazďovaní azda
neskrotných žrebcov? Každému odvážlivcovi šťastie praje, a to vo forme knihy “Výcvik
mladého koně”, kde sa naučíte všetko potrebné nielen pre jemné zaobchádzanie s koňom,
ale aj výchovu dokonalého koňa s pridanou hodnotou!

Pre športovcov, ktorí chcú koňom dopriať všetko, čo potrebujú
Každý súťažiaci jazdec túži mať toho najlepšieho koňa v hre. Samozrejme, sú s tým spojené
nielen nemalé náklady, ale aj časová vyťaženosť či iné faktory, ktoré významných
spôsobom vplývajú na (ne)dostatočný tréning koňa.

https://sk.pinterest.com/pin/155303888041498546/
https://www.equistyle.sk/knihy/kniha-richard-maxwell-vycvik-mladeho-kona/
https://www.equistyle.sk/knihy/kniha-richard-maxwell-vycvik-mladeho-kona/


Kniha “Správný režim” vás naučí, čo všetko váš kôň pre svoju fyzickú vitalitu a nezlomnú
vytrvalosť potrebuje, čím vás zároveň povedie samozdokonaľovacím tréningom v oblasti
starostlivosti o športového koňa.

Equistyle odporúča
Keďže si ako všetci majitelia koní plne uvedomujeme, že s vlastnením koňa je úzko spojená
najmä časová vyťaženosť, je viac než žiaduce si svoj časový harmonogram prísne strážiť.

K tomu vám dokonale poslúži novinka “Stájový sešit”, s ktorým budete mať prehľad
napríklad o všetkých tréningoch, kŕmeniach a veterinárnych či podkúvačských prehliadkach
koňa, čo môže byť obzvlášť nápomocné v prípade, že reálne trpíte akútnym nedostatkom
času.

V prípade potreby akéhokoľvek poradenstva či podpory z našej strany sa na nás neváhajte
obrátiť!

https://www.equistyle.sk/knihy/kniha-dr.-cecilia-lonell-spravny-rezim/
https://www.equistyle.sk/knihy/stajnovy-zosit-stvrtrocny/
https://www.equistyle.sk/kontakt/

